9岁男孩走失 众人接力找回

救援队,寻人有黄金时间,家长要第一时间报警

文/图 记者 **孙渤海** 通讯员 **毛宁宁**

晨报淄博12月11日讯 "这次寻人,除了队员上队,还有很多热心市民在朋友圈转发寻人。信息以及参与寻找,让人感动!"今天,提起一天前执行的寻人任务,淄博市城际救援队五支队长李海滨深有感触。9日傍晚,沂源一名9岁男孩走失,家长、救援队和热心市民合力导大,最终依靠朋友圈的力量于次日里上找到了男孩。

12月9日傍晚7点多,淄博市城际救援队五支队接到当地派出所通知:在沂源县城某小区,一名9岁男孩走失。五支队迅速安排人员出动,虽然当时正值晚饭时间,但14名队员放下碗筷很快赶到事发地点。



12月9日晚上, 救援队队员向过往市民询问是否见过走失男孩

救援队队员兵分多路,一路 赶往派出所与男孩家长取得联

系,了解具体情况;一路配合派 出所民警查监控,寻找男孩去 向;另外安排四路人员分别前往 南鲁山方向、大张庄鲁村方向、 人民路及车站附近、城区其他地 方搜寻。

一场爱心搜寻就此展开。 当晚9点多,天气更冷了,为了更 快地找到男孩,五支队秘书处征 得男孩家长同意后写了篇寻人 启事,通过当地多个微信公众号 转发。"热心市民不仅转发消息, 还有很多人参与寻找。"李海 滨说。

当晚的寻人行动,一直持续 到次日零点半左右。根据救援 队分析,那个时间男孩基本不可 能在街上行走,为保存实力,救 援队决定先行休息,约定清晨6 点集合继续寻人。

10日早上7点左右,有看到 寻人信息的热心市民反映,孩子 可能在一家公司附近。家长迅速赶到,确认正是走失的男孩,随后将孩子平安带回家。李海滨告诉记者,孩子走失可能与想念在外地工作的父亲有关系,在这次寻人过程中,"朋友圈发挥了大作用"。

淄博市城际救援队项目总监毛宁宁表示,发现孩子走失,家长要第一时间报警,详细说明孩子的体貌特征并提供清晰近照一张。及时寻求救援队的帮助,充分抓住1小时的黄金寻找时间。"家长还要及时联系班主任和熟悉孩子的同学了解孩子动向。在与孩子相处过程中,家长应尽量避免暴力沟通,及时了解孩子的心理需求。"毛宁宁说。

喝完小酒去钓鱼 二次酒驾被行拘

通讯员 **张跃峰 张聪聪** 记者 **贾亮** 报道

晨报淄博12月11日讯 本想着和朋友喝点小酒,舒舒坦坦去钓鱼,没想到钓鱼路上因酒后驾驶被交警查获,男子因二次酒后驾驶被拘留。

昨日,高青交警在溢洪道 大桥附近执勤,依法对沿克黄 线由南向北行驶的一辆黑色小 轿车进行检查时,询问驾驶员 是否喝酒,驾驶员坦言:"喝了 一点。"

民警随后将驾驶员带至中

队进行呼气式酒精检测,结果为49mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。询问得知,该男子姓罗,桓台人,中午在村里和发小喝了几杯酒,下午想去小清河钓鱼,没想到刚买完鱼食就被交警查获了。

经查询,民警发现罗某已经不是第一次酒驾被查,在2016年5月4日曾因酒后驾驶被桓台交警处罚过一次,此次属于二次酒后驾驶机动车,目前罗某已被行政拘留。

3岁儿童胆脂瘤"破坏力"惊人

淄博市妇幼保健院高难度手术清除病灶

记者 **翟咏雪** 通讯员 **张涛** 报道

展报淄博12月11日讯 近日,淄博一名3岁儿童在淄博市妇幼保健院耳鼻喉科接受了难度大、技术性强的乳突根治术,成为全市接受该类手术年龄最小的患儿。手术后,孩子耳朵内的"定时炸弹"胆脂瘤被成功清险。

半年前,3岁的洋洋(化名)

左侧耳道出现流脓流血伴随听力下降症状,在其他医院接受了抗感染治疗但效果不明显。一周前,洋洋的病情加重,家长带孩子来到淄博市妇幼保健院耳鼻喉科就诊。经颞骨CT检查,洋洋被确诊为耳乳突胆脂瘤,需要进行乳突根治术。"儿童中耳乳突胆脂瘤发病率低,仅10万分之2.9。但是这种病破坏力较大,病变隐匿复杂,危害性大,常可

引发颅内外严重并发症,严重时 会危及生命。"耳鼻喉科主任韩 军宁介绍,由于患儿年龄小、病 变范围广,手术难度极大,对医 生技术要求也相对较高。

为了保证手术的安全性和效果,12月4日,科室特别邀请多学科会诊,同时邀请全市20余名专家参与手术,最终确定耳后人路手术方式。整个手术过程历时4个小时,成功将孩子的病灶

清除。

据了解,淄博市妇幼保健院 耳鼻喉科今年10月份迁入医院 新院区,拥有800平方米的新院 区门诊、200平方米的老院区门 诊、耳鼻喉科病房以及1500平方 米的听力康复中心。现拥有医 护、听力师、康复教师30人,是淄 博市医学会耳鼻咽喉头颈外科 分会儿童及青少年学组组长 单位。

浪漫乐声中回望过去 经典乐曲中期盼未来

鲁中晨报联合壹美整形为市民献上音乐贺岁礼



记者 翟咏雪 报道

晨报淄博12月11日讯 时光荏苒,岁月如歌。转眼间还有不到20天就要迎来新的一年了,人们总会在辞旧迎新之际,回顾过去一年,同时许下美好的心愿期待新一年的到来。在浪漫的古典音乐声中回望过去的一年,在一首首经典名曲中期盼未来,已经成为越来越多淄博市民迎接新年的新方式。

12月30日,"壹美整形"维也 纳皇室管弦乐团新年音乐会将 在淄博保利大剧院震撼上演。 这场高水平的音乐会不仅由欧 美知名指挥大师——扬·佩兰特 担任指挥,还邀请了著名女高音歌唱家——韦伯·琳达莎与著名男中音歌唱家——菲利普·班德扎克联袂献唱,这样的组合将为听众奉献一场精彩纷呈的音乐盛宴。

由鲁中晨报联合壹美整形举办的新年音乐会已成功推出多年,从2015年的中国武警交响乐团、2016年的俄罗斯国家交响乐团、2017年的德国海顿交响乐团到2018年的俄罗斯国家模范交响乐团,双方邀请了国内外多个高水准音乐团体,为淄博市民带来不一般的音乐享受。随着新年音乐会影响力的不断

增强,跨年期间聆听一场高品质的音乐会逐渐成为淄博市民翘首以盼的年度文化大餐。近年来,已经有许多市民到现场亲身领略世界各国音乐家们的风采,同时,音乐会通过网易新闻客户端等融媒体平台进行视频同步直播,让更多市民通过网络也能欣赏新年音乐会,高品质的文化生活逐渐走入更多普通市民家庭。

此次来淄博演出的维也纳皇室管弦乐团成立于音乐之城奥地利首都维也纳,是由欧洲知名指挥家、作曲家JANPELLANTE教授创办的。该乐团是一支具有辉煌历史的乐团,乐团成员都是奥地利各大院团的专业演奏家。此次演出阵容空前,音乐家们不仅为大家带来《春之声圆舞曲》等世界名曲,也会有《我的

祖国》《红色娘子军》等耳熟能详的中国曲目,他们将会用精湛的演奏技艺奉献一场中西合璧的新年音乐会。

以乐为路,以曲为媒。"壹美整形"维也纳皇室管弦乐团新年音乐会集西方文化于一身,在让观众放松心情,释放压力的同时,更能让大家感受到音乐带来的精神震撼。12月30日,让我们相约淄博保利大剧院,享受音乐带给我们的美好,一起聆听2020年新年音乐会,开启新的一年。

淄博壹美整形美容医院为 美而生,精于整形、专于美肤,精 心打造美容外科、美容皮肤科、 美容牙科、美容中医科等高品质 科室,现已发展为山东壹美整形 美容集团,总部设在淄博,目前 已在淄博、青岛、烟台、济宁、日 照等地开设多家连锁整形美容 医院。

从博山可乘大巴 直达济南机场

记者 张培 通讯员 刘斌 报道

晨报淄博12月11日讯 今天,记者从淄博鲁中候机 楼了解到,为满足旅客需求, 博山将于12月13日开通直达 济南遥墙国际机场的客运专 线,进一步方便旅客出行。

记者了解到,博山候机楼将于13日启用。博山候机楼开通后,将成为淄博的第6处候机楼。机场巴士每天从博山候机楼发车,直达济南遥墙国际机场,旅客如有疑问,可致电0533-4578899、7977777详询。

供水管道改造施工

淄川多个社区 明早8点半起停水

己者 **孙渤海** 报道

晨报淄博12月11日讯 12月11日傍晚,淄博星辰供水 有限公司发布计划停水通知, 淄川多个社区和企业等将于 13日停水。

通知显示,因淄川区凤凰山东路供水管道改造施工,淄川区松龄西路与凤凰山路路口以北沿线的淄川区医院西院区、淄川区般阳中学、北沿线的淄川区废阳中学、北沿线的淄川区般阳中学、北苏社区、钟楼街道博泰宝置业有限公司(凤凰原著小区)、北苏社区、钟楼街道办苗家窝社区、金阳热力有限公司、山东健臂重型机械制造有限公司、沿川华力高铝陶瓷厂、开发区派出所、中电建、金和为12月13日早上8点半至下午6点。

供水公司将积极协调,争取早完工、早送水,请受影响区域内用户做好蓄水准备。有用水问题可随时拨打24小时供水服务热线0533-5270300或18753316018 资询